
Велико  Градиште  успешно
представило  туристичке
потенцијале  на  39.
Међународном сајму туризма
“Уживајте на време“ слоган је 39. Међународног сајма туризма
на којем се својом изузетном понудом представила и општина
Велико Градиште. Највећа туристичка манифестација у земљи и
региону југоисточне Европе одржана је од 23. до 26. фебруара,
а  посебном  презентацијом  у  великој  конференцијској  сали,
општина  Велико  Градиште  је  гостима  приуштила  једночасовно
“путовање“ кроз атрактивну туристичку понуду.

Поред  туристичких  и  спортских  капацитета,  манифестација,
природних  и  културних  капацитета  општине  и  инвестиција,
посетиоци су се упознали и с најбољом понудом Сребрног језера
– Кошаркашким кампом “ТЕО4“, српског репрезентативца Милоша
Теодосића, и музичким фестивалом “Уранак“.

Презентацији су присуствовали представници амбасада Белорусије
и Румуније, саветници господин Михаил Кажуро и господин Стефан
Имре, Аустријске развојне агенције, Немачкe организацијe за
техничку сарадњу, Турске агенције за међународну сарадњу и
развој,  Привредне  коморе  Србије,  Туристичке  организације
Србије,  домаћих  и  страних  организација,  партнери  општине
Велико  Градиште,  челни  људи  локалне  самоуправе  и  ученици
туристичког  и  угоститељског  смера  Средње  школе  из  Великог
Градишта.

Презентацију  је  отворила  директорка  Туристичке  организације
општине Велико Градиште, Дајана Стојановић, најавивши два нова
промо спота и могућност мултимедијалне виртуеле туре који шаљу
поруку о Сребрном језеру као “модерној дестинацији где свако
може да нађе своје место, било да је у питању одмор, добра
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забава,  спорт,  односно  уживање  у  природи  или  обиласку
културно-историјских  споменика.“.

Захваливши се гостима на посети, председник општине, Драган
Милић, рекао да је природа Градишту дала све – реку Дунав,
златносни  Пек  и  Сребрно  језеро,  на  којима  су  изграђени
најлепши аква парк, модерне марине, спортски терени, ресторани
и пратећи садржаји. Са  Сребрног језера два брода плове до
Голубачке тврђаве, а у туристичку понуду увршћене су и оближње
туристичке дестинације – Виминацијум и Рамска тврђава чија се
реконструкција, уз помоћ TIKA-е, очекује ове године. Најавивши
низ занимљивих манифестација и догађаја преседник је позвао
оне који у Градишту нису били да дођу, а оне који већ јесу да
нас посете поново.

Кошаркашки  камп  “ТЕО4“  на  Сребрном  језеру,  српског
репрезентативца  Милоша  Теодосића,  представио  је  Лазар
Гојковић, подсетивши да је кроз камп претходне године прошло
600 учесника из 23 земље који су, уз кошаркашко знање, са
собом  понели  и  лепа  искуства.  Гојковић  је  за  ову  сезону
најавио шест смена, у периоду од 23. јуна до 10. августа, под
надзором врхунских стручњака и учешће Милоша Теодосића, и са
мисијом да овај интернационални камп буде успешан као Милош на
паркету.  Он  је  истакао  и  врхунску  сарадњу  са  локалном
самоуправом  што  доприноси  развоју  кампа  и  туристичке
дестинације.

Четвородневни  првомајски  музички  фестивал  “Уранак“  који
промовише омладински туризам организује се успешно већ три
године,  истакао  је  представник  фестивала,  Драгомир  Ћосо,
додавши да млади који су га посетили имају велику жељу да
поново  дођу.  “Развијена  инфраструктура  и  близина
универзитетских  центара  чине  Језеро  идеалном  дестинацијом,
значајном за младе људе.“  рекао је Ћосо и најавио овогодишњи
програм са 20 извођача на три стејџа. “Настојимо да изаберемо
музичаре који су популарни међу омладином – представнике поп,
електронске и хип-хоп музике.“, рекао је он, позвавши госте на
Сребрно језеро за 1. мај када је и природа најлепша.



Презентацији  се,  као   велики  пријатељ  Сребрног  језера  и
Великог Градишта, прикључила и председница Удружења ликовних
стваралаца  ,,Ђура  Јакшић“  из  Пожаревца,  Снежана  Милошевић.
Поздравивши  љубитеље  Великог  Градишта  и  уметности  она  је
представила Удружење Focus – Europa из Neudrossenfeld-a из
Немачке које је  своје представништво за Југоисточну Европу
основало у Великом Градишту. Тим поводом најавила је и велику
међународну ликовну колонију у септембру која, како је рекла
“има за циљ да Европу и свет доведе у Србију“. Овом приликом
Снежана  Милошевић  је  присутним  представницима  амбасада  и
Привредне  коморе  Србије  поклонила  слике  Удружења  ликовних
стваралаца у име поштовања и добродошлице.

Гости Великог Градишта  и ове године биле су чланице Балетског
студија Амадеус из Пожаревца, док су, као домаћини, чланови
АНИП “В.П.Царевац“ извели народну пастирску игру. Дружење је
настављено  уз  специјалитете  ресторана  “Динчић“  те  посетом
штанду општине Велико Градиште.

У шест изложбених хала Сајма било је представљено више од
1.100 излагача из 56 земаља, међу којима су најзначајније
туристичке  агенције,  међународни  тур  оператори,  хотели,
ваздухопловне компаније, туристички центри – планине, бање,
језера, те градови и регије. Током четири сајамска дана, штанд
општине Велико Градиште, већ регионално признате туристичке
дестинације, био је изузетно посећен и медијски запажен па се
увећан број гостију очекује и у овој туристичкој сезони.

ВИДЕО ПРИЛОГ

ГАЛЕРИЈА
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